

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ХИМКИ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от ___22.12.2023 __ № ___77-р

Городской округ Химки

О мероприятиях по размещению праздничных новогодних елок на территории городского округа Химки Московской области в 2023 году

В целях проведения новогодних праздничных мероприятий и праздничного украшения территории городского округа Химки Московской области в 2023 году, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании Устава городского округа Химки Московской области:

- 1. Определить адреса мест размещения праздничных новогодних елок на территории городского округа Химки Московской области в 2023 году учреждениями, предприятиями, иными организациями, осуществляющими свою деятельность в городском округе Химки Московской области (далее организации), согласно приложению.
- 2. Первому заместителю Главы Администрации городского округа Химки Московской области Лёвочке Р.С. обеспечить взаимодействие с организациями по вопросу установки ими праздничных новогодних елок в местах, определенных пунктом 1 настоящего распоряжения, в срок до 25.12.2023.
- 3. Разместить настоящее распоряжение на официальном сайте Администрации городского округа Химки Московской области в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

Глава городского округа

Д.В. Волошин